cTp. 1

tHL UHCcTpYKUMA no cbopkKe

[AnBaH-KpOBaATHb

dypHUTYpAa:

CoeauHUTENDb BuHT 3auen BuHT
2 wr. 4 wr. 2 wr. 4 wr.

Heobxoaumblit UHCTPYMEHT:

1. Knwu wecturpaHHUK 5 mm

2. KpectoBasa oTBepTKa

LaHHas uHcmpykyus senssemcs 03HakomMumesibHbiM GOKyMeHmMom su3yanusayuu dedcmeaud 0ns c6opku
u3denusi, Mpu 3MoM 8HeWHUU 8ud Mpuobpemaemozo u3denusi MoXem He3Ha4yumesibHoO omau4amscs om
u30bpaxkeHusi Ha UHCMpyKyuu

WHcTpykuusi no cbopke B3 B2



cTp. 2
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KapKac nog10KOTHUKA

Kapkac nogn10KOTHUKA
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WHcTpykuusi no cbopke B3 B2
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WHcTpykums no cbopke B3 B2




